ASICOMP.COM

Portal > Knowledgebase > ProfitMaker Knowledgebase > Credit Card Processing > Access Group/USAePay

Access Group/USAePay Angie K - 2024-02-26 - in Credit Card Processing

Access Group/USAePay

Minimum System Requirements

Win 7 or Win 10 Professional (not compatible with Win 2008 64bit operating systems)

Requires Internet access for each station processing credit cards

USAePay Com Object

Access Group (a registered agent of NPC {the merchant account provider/processor}) is the ASI Affiliate that provides discounted CC Merchant Services exclusively to ASI Members. Access Group uses the USAePay gateway services exclusively with ASI Computer Systems and ProfitMaker software.

Getting started

- Contact Access Group to begin the process. 800-809-0719. Once you have signed up for the service and have created the necessary source key on the USAePay console manager then continue to the next step. Please refer to the USAePay user guide for instructions on creation of "Users" and "Source Key" information.
- Installation requires the downloading, installation and registration of USAePay's Com Object application. Please contact Access Group for assistance with this process.

Note: The com object needs to be installed on each PC that will process credit cards.

Company Information

Edit the Credit Authorization window to enter information required for processing credit cards through Access

Group/USAePay. Selecting Access Group/USAePay will enable the field for Key.

Credit Card	Authorization -	Un # 0				8
Authorization						
Access Group/USAepay 🗸						
Key						
Security code					WebPay	
						-
	Edit	Prev	Next	Save	Cancel	Close

This completes the setup for processing credit cards using USAePay as your processing gateway.